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Amar a la vida a través del trabajo, es intimar con el más recóndito secreto de la vida 

1 PRUEBA DE 2º ESO/ 3ª EVALUACIÓN- Curso 2016-2017 

 
Lo que otros piensen de ti es su realidad no la tuya.   

Ellos no conocen tu historia, no han vivido tu vida y no han calzado tus zapatos 

 

Name………………………………………………Course………..Date……..........Note……… 
 

Desarrollo e identificación.  

 

1. Desarrolla el tema de la evolución de los reinos cristianos desde el inicio de la Reconquista hasta 

la toma de la ciudad de Granada. Debes tener en cuenta los aspectos tales como las distintas 

formas de repoblación. 

2. Lee el siguiente texto y corrige los posibles errores que pueda tener.  

 

La economía de los reinos cristianos tenía una base comercial; en zonas rurales 

se desarrollaron algunas actividades como la artesanía y la venta de productos 

al por mayor (en grandes cantidades). La corona de Aragón basó su riqueza en 

el cultivo de los cereales, en el comercio de la lana y en la ganadería. Por el 

contrario, la corona de Castilla hizo que la ganadería trashumante fuera la 

única fuente de su riqueza.  

La trashumancia consistía en el traslado del ganado desde zonas de frontera,   

en continuo peligro, a espacios más seguros. Por su parte, la corona de 

Portugal que se independizó en el siglo X vio reforzada su actividad comercial 

en el interior gracias a la ayuda del reino de Castilla.  

 

En las siguientes preguntas señala la opción correcta, corrigiéndola en el caso de que se trate de la 

opción d.  

 

3. La batalla de las Navas de Tolosa fue:   

a) Una derrota de los musulmanes a manos de los cristianos en el año 1112 en la provincia de 

Jaén. 

b) Una derrota de los musulmanes a manos de los cristianos en 1212 en Granada, a pesar de la 

ayuda prestada únicamente por los almorávides a los musulmanes. 

c) Un avance cristiano hacia los musulmanes que obligó a los musulmanes a refugiarse en 

Almería.  

d) Ninguna de las anteriores es válida.  

 

4. La organización política de los reinos cristianos fue posible gracias al desarrollo de sus propias 

instituciones: 

a) Una monarquía exclusivamente feudal que no se valió nunca de las Cortes.  

b) Una monarquía feudal y unas Cortes dónde solo había personas vinculadas al Rey.  

c) Una administración, unas cortes con personas vinculadas al rey y representantes de otros 

sectores sociales y una monarquía feudal.  

d) Ninguna de las anteriores es válida.  

 

5. Plantea a través de un pequeño esquema un mapa conceptual con la organización de la sociedad 

en los reinos cristianos.  

 

 

 

 
1-2-5; 7 ptos; 3-4: 3 -ptos. 

Good luck ¡     


